INFORMATION

2014年8月13日 星期三 编辑 江亚萍| 组版 崔琛 | 校对 吴巧薇

生活

A08

热线 0551-62620110

合肥天气指数





穿 衣指数

凉爽 建议穿工恤 等夏装



紫 外线指数 低 今日阴天辐

低与口防人相



震练指数 不宜 有雨,不宜户

不宜 有雨,不宜尸 外运动



洗 车指数

不宜 近期有降雨, 不宜洗车



化 妆指数

去油 请选用露质面 霜打底,水质无油粉底霜



带 伞指数

需 今日有雨,需



感 冒指数

少发 感冒几率较低.尽量少吹空调



监测站 空	气污染指数	PM2.5
明珠广场站	103	93
三里街子站	105	97
琥珀山庄	109	99
董铺水库	117	106
长江中路	99	93
庐阳区子站	105	92
瑶海区子站	104	93
包河区子站	118	105
滨湖区子站	109	96
高新区子站	107	96

更新时间:2014年8月12日 单位:毫克/立方米、微克/立方米

京台高速蚌埠至合肥方向20日"闭关大修",11月底完工

合肥至蚌埠方向20日放行

星报讯(金海礁 记者 祝亮)记者从省高速集团获悉,正在进行大修改造的京台高速合徐南段将从8月20日至11月30日封闭西半幅(蚌埠至合肥方向)交通,启动第二阶段路面改善工作。届时,合肥往蚌埠方向无须再绕行合淮高速,但从蚌埠方向回合肥需要绕行合淮高速了。

从徐州方向南下的车辆在途经该区段时,可从西泉街枢纽→蚌淮高速→合淮阜高速→合肥北环高速→驶入京台高速。施工封闭期间,该区域内的永康、九梓、双庙收费站相应封闭下道口、开放入口,因此北上车辆不受影响。欲从这三个收费站下道的车辆需提前做好规划,可就近从相邻国、省、县道绕行。

京台高速合徐南段大修改造工程项目 全长105公里,南起肥东县境内的路口互通 枢纽,北至蚌埠市禹会区境内的仁和集互通 枢纽,共分三个阶段实施。第一阶段(合肥 至蚌埠方向)自今年3月1日启动,封闭改造路口互通至风阳境内的西泉街互通共计93公里路面,工程将于8月20日提前完工并开放交通,北上徐州方向的车辆将不用再绕行。整个工程计划2015年6月底结束。

另外,鉴于冬季带来的施工影响和春运 道路畅通需要,从12月1日至2015年3月 20日,该施工区域将暂停施工,并撤出施工 机械设备,恢复双向通行路况。从3月21日 开始,将再次封闭交通,实施大修改造施工。

【路线提示】

提示一:南下车辆绕行方案:从西泉街枢纽→蚌淮高速→合淮阜高速→合肥北环高速→驶入京台高速;提示二:12月1日至次年3月20日期间暂停施工,恢复双向通行;提示三:封闭施工期间,区域内的永康、九梓、双庙收费站"能北上不能南下"。

> 相关新闻

G206国道绕城公路又一座大桥将贯通

星报讯(万志军记者 祝亮)记者从合肥市公路局获悉,由该局承建的G206国道合肥绕城公路又一座大桥下月贯通。今年10月,安庆、池州、黄山及合肥南部的车辆往返合肥新桥国际机场,可直接从绕城公路取道,再也不用穿越合肥城区了。

至此,该线除方兴大道与汤口路互通

立交外,另一座方兴大道上跨习友路的高架桥下月也贯通,具备通车条件。

昨天上午,施工人员左幅最后一联箱梁顶板混凝土浇筑完毕,后续桥面系等工程也正紧随其后施工。预计右幅桥面8月17日摊铺沥青贯通,左幅桥面将于9月8日贯通,目前大桥因两端道路施工仍在进行中,预计今年10月有望全线贯通。

@出行

本月开始24种证件可买火车票

星报讯(记者 礼亮) 目前,铁路部门发布信息称,从本月开始,不仅是居民二代身份证,只要旅客使用规定的24种证件到火车站购买火车票,火车票上都可加印旅客姓名。购票信息也会收入记忆库,二次购票,信息可直接弹出。

24种证件分别是:居民身份证、临时身份证、户口簿、中国人民解放军军人保障卡、军官证、武警警官证、士兵证、军队学员证、

军队文职干部证、军队离退休干部证、护照、港澳居民来往内地通行证、中华人民共和国来往港澳通行证、台湾居民来往大陆通行证、大陆居民往来台湾通行证、外国人居留证、外国人出入境证、外交官证、领事馆证、海员证、外交部开具的外国人身份证明、地方公安机关出入境管理部门开具的护照报失证明、铁路公安部门填发的乘坐旅客列车临时身份证明、中华人民共和国旅行证。

@提醒

今晨来看英仙座流星雨

星报讯(记者 任金如) 著名的英仙座 流星雨又迎来鼎盛期。根据预报,2014年 的英仙座流星雨极大时间发生在北京时间 13日凌晨3点到下午4点。由于辐射点整 夜都在地平线之上,且越升越高,13日凌晨 的观测效果是最好的。

然而,省天文爱好者协会提醒,天文学中的绝大多数流星雨,都不会出现大家心目中那种"星陨如雨"的场面,如果你只想

看到这种场面并且只认为这种场面才算是 流星雨的话,那么基本上这辈子也没有一 次机会。

那么观测流星雨时应该往什么方向看呢?省天文爱好者协会介绍,由于流星雨是从辐射点出来向四面八方发散的,所以理论上向天空任何方向用肉眼看都行。当然,比较好的观测区域是辐射点附近的、高度比较高的天区。

@资讯

8月19日,合肥这些地方将停电

记者从合肥供电公司获悉,8月19日4:00~12:00,合肥部分区域将停电。涉及停电范围有:金寨路(大步车业)、瓦屋线(开发区十八岗小区、浅水湾小区及其安徽美安达房地产开发公司备用)等地区用户。 记者 李尚辉

西安路包河大道至河北路将开建

省城包河区将新建一条路。记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,包河工业区西安路(包河大道-河北路)道排及附属工程规划设计项目启动招标。

据悉,该路段长约1300米,宽约36米,投资概算3300万元,设计费预算60万元。 杨楠楠 记者 丁林

安徽2014注册税务师成绩可查

昨日,记者从省注册会计师协会获悉,安徽2014年注册税务师考试成绩查询于8月12日开始,安徽考生可登陆安徽人事考试网站进行2014注税成绩查询,安徽2014注税成绩查询需要身份证号码。

记者 任金如

合肥高新区 招募家庭教育讲师志愿者

记者从合肥高新区了解到,该区现面 向社会招募家庭教育讲师志愿者,为青少 年的健康成长献计献策,解决广大父母教 子的困惑。

如果你是有志于普及家庭教育智慧专家、教授、讲师、家长,从即日起至9月15日都可以自愿申请,填写报名申请表并发送至邮箱:2695633729@qq.com,报名电话:0551-65359619。 侍莘莘 记者 沈娟娟

合肥保障性安居工程 已开工32685套(户)

记者从合肥市获悉,7月份实现新开工4072套,平均每天开工131套。截至7月底,合肥市已开工各类保障性住房和棚户区改造安置房32685套(户)。

据悉,今年省下达合肥市保障性安居 工程的目标任务为44937套,其中包括新 增公共租赁住房4000套,城市棚户区改造 40000套(户),国有工矿棚户区改造937套 (户),基本建成30000套(户)等。

侍莘莘 记者 沈娟娟

履行企业责任,关爱基层群众。自成功人驻合肥滨湖以来,宝能集团积极履行企业的社会责任。爱心助学活动、亿万(保额)保单送全城活动、由宝能城全城冠名的公益电影进社区……随着一系列影响广泛、惠及千万合肥人的公益活动的持续深入,在商业化氛围浓重的地产圈,宝能的公益行为受到了各界的一致好评。

宝能扎根公益,与社会携手前行

宝能集团发展22年来,以高度的社会责任感积极投身社会公益事业,通过产业扶贫、慈善助学、环境保护等公益活动,积极参与社会、经济和环境的可持续发展,至今已累计向社会捐款捐物价值上亿元,为中国社会和谐

宝能在行动

发展贡献绵薄之力,成为中国社会一股积极向上的正能量。

宝能心系学子,公益助学在合肥

6月28日合肥宝能城奠基典礼现场,在合肥社会各界代表、宝能集团领导以及全省各大主流媒体的共同见证下,宝能公益中国之"爱心助学"活动隆重启幕,为今年高考的文理科状元和优秀学生代表颁发了奖学金,也为学子们点亮美好前程。

宝能礼献安徽 亿万(保额)保单送全城

"爱心助学"仅仅只是宝能公益中国在安徽的开始,宝能坚持公益的步伐从未停止。

公益在合肥

7月26日,合肥宝能城亿万保单全城免费派送火热启动,首批面向合肥所有环卫工人,每人赠送一份最高保额为10万元的假日交通意外保险,随后将陆续向教师、交警、公交车司机、出租车司机等展开赠送,用切实的行动为合肥人民创造美好生活。

宝能电影之旅 视觉盛宴循众开启

继"爱心助学"及"亿万保单送全城"活动之后,由宝能城全程冠名的公益电影走进社区启动,更是为广大社区居民送上一份夏日里的欢乐,重拾记忆中露天电影的美好乐趣,宝能城品牌也开始深入合肥市

民的心中。

宝能集团22年建设历经30城,一如继往 地参与和推动合肥公益、慈善事业的发展,为 社会发展和改善人民群众的生活条件,全力 以赴做出自己的贡献。

合肥宝能城,是宝能集团投资280亿元倾力打造的中国最高端航母级城市综合体项目之一,总建筑面积300万方,复合商业中心、国际住区、高端商业街、高级写字楼、五星级国际酒店等高端一站式业态,首创全球稀缺七幢超高地标建筑集群,建筑总高达2.5公里,单栋最高达550米,刷新安徽新高度。目前,宝能城82~135m²繁华住区认筹火爆开启,首期专享钜惠5千抵1万!